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Jūsų vaiko arba Jūsų (jeigu sportuojate pats) amžius



Klaipėdos LAM paslaugomis naudojatės pats ar atstovaujate 
savo vaiką (-us) ?



Kokią sporto šaką Jūs (Jūsų vaikas (-ai)) atstovaujate?



Kiek laiko (metais) Klaipėdos LAM sportuoja Jūsų vaikas arba 
Jus (jeigu sportuojate pats) ?



Ar sutinkate su teiginiu: vaikų priėmimo į Klaipėdos LAM tvarka 
aiški ir suprantama



Kodėl Jūs pasirinkote sportuoti Klaipėdos LAM (galimi keli 
variantai) ?



Ar sutinkate su teiginiu: Klaipėdos LAM sporto bazės (maniežo, 
treniruoklių salės, sporto salės) rezervavimo ir sporto paslaugų 
sutarčių sudarymo tvarka aiški ir suprantama



Ar sutinkate su teiginiu: atsiskaitymo už Klaipėdos LAM 
teikiamas paslaugas tvarka aiški ir suprantama



Ar manote, kad tikslinga būtų Jums papildomai finansiškai prisidėti 
prie vaiko ugdymo aplinkos ir (ar) ugdymo priemonių gerinimo 
(kelionių į varžybas išlaidos, stovyklos, apranga, inventorius ir kt.) ?



Ar Jums svarbu, kad Klaipėdos LAM sportuojančių vaikų tėvai būtų 
įtraukti į LAM bendruomenės veiklą (varžybų organizavimas, mokyklos 
veiklos pristatymas, dalyvavimas mokyklos valdymo struktūrose ir kt.)



Ar Klaipėdos LAM vykdomų treniruočių laikas atitinka Jūsų lūkesčius?



Kaip Jums būtų patogiausia komunikuoti su Klaipėdos LAM teikiant 
prašymus, pasirašant sutartis ar sprendžiant kitus klausimus?



Su kokiomis aptarnavimo problemomis susidūrėte 
lankydamiesi Klaipėdos LAM ?



Kaip bendrai vertinate Klaipėdos LAM teikiamų paslaugų kokybę ?

Klaipėdos LAM bazės (maniežo) sportinė įranga ir inventorius (maniežo danga, treniruokliai, 
kitas sportinis inventorius). 1 – labai teigiamai, 2 – teigiamai, 3 – nei teigiamai, nei neigiamai, 4 
– neigiamai, 5 – labai neigiamai, N – nesinaudojau/nežinau



Kaip bendrai vertinate Klaipėdos LAM teikiamų paslaugų kokybę ?

Vaikų neformaliojo ugdymo procesas. 1 – labai teigiamai, 2 – teigiamai, 3 – nei teigiamai, nei 
neigiamai, 4 – neigiamai, 5 – labai neigiamai, N – nesinaudojau/nežinau



Kaip bendrai vertinate Klaipėdos LAM teikiamų paslaugų kokybę ?

Sporto paslaugos (sporto salės, treniruoklių salės, arenos nuoma). 1 – labai teigiamai, 2 –
teigiamai, 3 – nei teigiamai, nei neigiamai, 4 – neigiamai, 5 – labai neigiamai, N –
nesinaudojau/nežinau



Kaip bendrai vertinate Klaipėdos LAM teikiamų paslaugų kokybę ?

Reagavimas į užklausas (informacijos apie teikiamas paslaugas, ugdymo procesą, laisvas vietas 
ugdymo grupėse ir kt. teikimas). 1 – labai teigiamai, 2 – teigiamai, 3 – nei teigiamai, nei 
neigiamai, 4 – neigiamai, 5 – labai neigiamai, N – nesinaudojau/nežinau



Kaip bendrai vertinate Klaipėdos LAM teikiamų paslaugų kokybę ?

Patalpų estetika ir priežiūra (švara, jaukumas, interjeras). 1 – labai teigiamai, 2 – teigiamai, 3 –
nei teigiamai, nei neigiamai, 4 – neigiamai, 5 – labai neigiamai, N – nesinaudojau/nežinau


